5 ol S

Y= £38 Jlwow ol SYgu zsH &y i

< o g Slaidl ousiite
Ozl (g,18 5 @)U fg ey ol s gzeadls vf;\jﬂ;’- CUJVU olals S5 sl <=L$

a3 VY bl Obey e I Vil s sl (3,1) oMol sLaidl ;3 oLl Ole gud g0 1y el

°JL°-:*“‘J-’C;->'J-’« QT Solus! 6\J_sj.)w'&b ((a\ﬁ)j.] Eolas=h LSJ@'“:’ aj)f; L;La J;.AU‘U)L;J 4.'>-.:L.>- \d‘y

(o035 ¥) doled e 23N Dlmnd 55 5 1 50
Q(onY)W&%‘ JJ.S.OJJ fjJJ dLﬂ\deLﬁ‘)\J}Jﬂ.«a Yd‘y

.(af..S\"):ﬁ@wﬁjﬁggbéu)bh);«i}{gwd| foles oo s 5 ancd slde

éda:b QJ\.;{LN Oy b giijlb u‘f}ijﬁ 03 p (ab b u.i:l.: LSLQ“’j;W‘ d‘y‘ ccuﬁpd C,.:?-)‘ fd‘y

o padl) sl gl a5 e jow ol 31 S 2 53 SSOL 5 510860 5o Ol 352>

8B 4 250 53 A b s sel ey Gend | e sl Sl il e S Seo Slles Jis 0 5
o ¥ dslos IVl Js ol 4 55U 5150

M‘JQTJ}‘JAJoJWWj\)JJSJD/\.&L;WJJAcQTJf)lSQL:JJ;A_E);n_ij.’duw9J|J~u

)_3 »§°w|8~)6\fb5jw" Jﬁ‘)cwbwﬁbdﬁd‘ﬁ&\wv,ﬁsb"\“..A"G‘pj:u';;
o pad¥) el 0l 1) & S by S S

OF bl 3 )8 5 O Bsi Lalsy 5 ais Conle 3550 3 cllar pls S 550 o 225 s V) g

(o ol dens = 55




